

政务信息

第 204 期

连云港市人民政府办公室

2018年10月11日

1-9月全市城建交通项目完成投资585.5亿元占年度计划76%。2018年全市计划实施城建交通项目759个，年内完成投资776.7亿元。其中，市区完成投资296.9亿元，占年度计划75.7%；东海、灌云、灌南三县完成投资288.6亿元，占年度计划75.9%。全市新开工项目中，已开工396个，占年度计划84.3%；续建项目中，已实现复工269个，占年度计划96.8%。

（综合三处）

1-9月我市实现公共资源交易额90.26亿元增长56.98%。完成各项目标段687个，同比增长9.57%。三季度我市城市基础设施建设需求旺盛，房屋建筑、市政、水利等行业的工程建设项目全面展开。近年来县域大型基础设施建设项目不断增多，为我市公共资源交易规模的扩大做出积极贡献。（市政务办）

1-9月我市实现城镇新增就业4.73万人。完成目标任务78.83%。支持成功自主创业1.35万人，完成目标任务135%；城镇登记失业率1.85%，控制在省定目标以内。 （市人社局）

我市对22家企业实施差别化污水处理收费。近日，市环保局对全市767家重点企业开展2017年环保信用评价，其中22家企业被评为红色。市物价局根据环保信用评级实施差别化污水处理费征收，对红色评价企业在现有污水处理费征收基础上加收0.6元/立方米，执行期1年，其中，东鼎实业和鑫海紫菜连续两年评为红色，加收标准为1元/立方米。 （市环保局）

全市教育现代化建设稳步推进。一是教育现代化示范区建设扎实推进。截至目前，全市共创建省优质幼儿园6所、市优质幼儿园18所，立项建设省级课程基地28个。1-9月全市数据监测综合得分85.95分，教育满意达成度85%。二是义务教育学校标准化建设迈上新台阶。全市509所义务教育学校达省标准化基本建设要求，占比80.41%，居全省第五。三是中小学办学条件持续改善。投入资金3.1亿元推进中小学校安工程，新建、加固校舍开工建筑面积29.9万平米，竣工建筑面积10.6万平米，连云港市特教中心、东海县滨河小学等6所新改扩建学校完成主体工程建设。 （市教育局）

东海县出台实施意见加快全域旅游发展。日前，该县出台《东海县全域旅游发展实施意见》，进一步加大对小微型旅游企业和乡村旅游信贷支持，将符合条件的旅游服务从业人员纳入就业扶持范围；每年设立全域旅游创建专项资金1000万元，用于创建全域旅游示范区过程中的规划修编、项目建设、市场开发等，同时设立重点旅游镇（街道、场）创建专项资金；旅游业增加值占GDP比重等纳入乡镇（街道、场）和重点部门年度目标考核。力争到2020年，全县游客接待量超736万人次，旅游业增加值对本地GDP综合贡献15%以上，旅游税收占地方财政税收10%左右，旅游总收入达80亿元。 （东海县府）

灌云县推进农产品品牌建设助力乡村振兴。今年以来，该县积极组织涉农企业开展品牌创建申报。完成农药残留检测7300余批次，检测合格率98.1%，省级监督抽检合格率100%；畜产品例行抽检65批次，合格率100%，养殖、屠宰环节监测“瘦肉精”2900余批次，合格率100%；银丰食用菌、彩光有机大米获批农业部中绿华夏有机食品认证，豆丹获批农产品国家地理标志；获批绿色食品35个；小伊乡创建藕虾共作休闲小镇、南岗乡创建循环农业“特色小镇”。组织参加连云港、南京、上海等地的农产品推介会，选送的农产品获5个金奖、1个银奖。

 （灌云县府）

海州区三措施持续深化产学研合作。一是加快招才引智。持续推进“科技副总进企业”活动，为科技型企业引进专（兼）职科技副总数145名；搭建引智平台，引进南工大等5家研发机构，帮助26家企业引进35名高层次人才。二是精准对接需求。组织30余家企业赴南京航空航天大学等高校院所开展10余场产学研活动，邀请专家赴企业调研走访，解决技术需求，达成合作项目22项，新增校企联盟16家。三是提升服务水平。组织120家企业400余人参加各类培训8场次；为新认定高新技术企业、众创空间等创新主体兑现奖励115万元，为企业争取1亿余元“苏科贷”资金，较好缓解了企业融资压力。

（海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
